

КВУ

слугам вашим

Общественно-политическая газета

№38 (1162)

18 сентября 2013г.

Рекомендуемая цена – 15 руб.

Владимир Жириновский:

«В Шахтах (на выборах в ЗСРО) у нас отобрали 300 голосов... если итоги выборов не будут пересмотрены, то мы выведем свою фракцию из зала заседания Государственной думы...»

Как кандидаты боролись друг с другом, читайте на стр. 5.



В Ледовом дворце новый директор — хоккейный тренер Юрий Дворников

Он рассказал «КВУ» о том, сколько слоев льда уже залито и что ждет шахтинцев в новом сезоне. Стр. 17.



Вся правда о загадочной перестрелке в центре города

Происшествием заинтересовался сам начальник шахтинского УМВД Артур Фетисов. Подробности - на стр. 18.

2927. Реклама

Скоро!

Открытие нового логистического центра в г. Шахты

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

Титов Семен, Данилов Александр

Слотчики РЦ «Кропоткин»

Большая компания – Большие возможности

Розничная сеть
МАГНИТ

Сотрудников офиса:

Специалист по персоналу **20 000 р.**
Бухгалтер **14 000 - 20 000 р.**
Диспетчер по оборудованию **24 000 р.**
Старший смены **49 000 р.**
Руководитель сектора комплектации **29 000 р.**
Товаровед **24 000 р.**
Инженер по эксплуатации средств погрузки **39 000 р.**
Инженер по эксплуатации холодильных установок **29 000 р.**
Слесарь по ремонту средств погрузки **22 000 р.**

Работников склада:

Водитель погрузчика **29 000 р.**
Приемщик **24 500 р.**
Диспетчер (выгрузка, развоз и загрузка товара) **19 000-27 000 р.**
Кладовщик-отборщик **24 000-29 000 р.**
Слотчик **24 000-29 000 р.**
Сотрудник внутреннего распорядка **24 000 р.**
Оператор **17 000 р.**
Переборщик **17 000 р.**
Тех.служащий (дворник,уборщик складских помещений)**14 000 р.**

Мы предлагаем:

- Официальную заработную плату
- Надбавку за стаж
- Доставку вахтовыми автобусами
- Бесплатные и льготные путевки
- Корпоративное обучение
- Конкурсы профессионального мастерства
- Корпоративные пенсионные программы

Ждем Вас на собеседование: 8 906 186 88 81, 8 960 465 44 11

г. Шахты, пер. Сквозной, 86 А, остановка «Молкомбинат»

Подробно о вакансиях розничной сети на <http://www.magnit-info.ru>

ЗАО «Тандер» Шахтинский РЦ

• ВЕСЬ ГОРОД ШАХТЫ НА САЙТЕ KVU.SU •

Как кандидаты боролись друг с другом

Завершились выборы депутатов Законодательного собрания Ростовской области. Можно выдохнуть с облегчением, ничего не изменилось, кардинальных преобразований не произошло. Все стабильно, однако мало кто знает, что на самом деле творилось за политическими кулисами в Шахтах.

Скриншот с сайта dvkvarial.ru.



07.09.2013 18:10
Чуров отстранил председателя территориального избиркома г. Шахты
Сегодня в связи с многочисленными нарушениями избирательного законодательства принято решение отстранить от должности Председателя территориальной избирательной комиссии г. Шахты Владимира Жемойтеля.
[Подробнее](#)

Нервный ТИК

Многие наблюдатели назвали прошедшую кампанию максимально открытой, потому что в ней участвовало 13 партий и было огромное число наблюдателей. Другие характеризуют эти выборы как нервные и агрессивные. Есть те, кого результат выборов вполне устроил, и те, кто считает их сфальсифицированными.

Председателю шахтинской территориальной избирательной комиссии кампания запомнилась борьбой не только между кандидатами, но и с самой избирательной комиссией.



Владимир Жемойтель, председатель ТИК:

— Сложно было координировать работу участковых избирательных комиссий, наши телефоны оказались блокированы неизвестными людьми. Стационарные не работали совсем, а на мобильные постоянно приходили звонки с жалобами абонентов на то, что они не могут проголосовать. Однако как только мы пытались выяснить, на каком участке человек не может проголосовать, трубку сразу бросали. Один из членов ТИК с правом совещательного голоса постоянно писал жалобы, и на каждую мы должны были реагировать, отправляя людей на место пред-



Геннадий Ильин, КПРФ:

— Выборов в Шахтах не было. Зато была криминальная операция при соучастии администрации и территориальной избирательной комиссии по продвижению угодных им депутатов. Они нарисовали новые протоколы. Пока в Шахтах не будет вмешательства серьезных органов сверху, честные выборы тут почти невозможны.



Сергей Запорожец, «Справедливая Россия»:

— В Шахты приедет комиссия из ЦИК РФ, которая проверит итоги выборов. Если подтвердится то, в чем мы уверены, тогда можно будет уже говорить, опираясь на факты. Пока я не хочу, чтобы мои заявления были голословными.

Итоги выборов в Шахтах (партии):

«Единая Россия» – 62,88%;
«Справедливая Россия» – 22,86%;
КПРФ – 7,09%;
ЛДПР – 1,89%;
Российская партия пенсионеров за справедливость – 1,05%.

Остальные партии набрали менее одного процента.

Примечательно, что в списке для голосования присутствовало несколько партий, созвучных по названию с КПРФ. Возможно, именно они отняли несколько процентов у основной Коммунистической партии, тем самым ослабив ее позиции.

132,7 млн
рублей поступило на избирательные счета.

87,7 млн
рублей было потрачено

на выборы в Донской парламент. По данным избирательной комиссии Ростовской области.

Волей СМИ кандидат оказался за решеткой

Наиболее явная и заметная борьба развернулась в Интернете против кандидата от «Единой России» Игоря Шинкаря. Сразу несколько СМИ с указанием в качестве источника «Интерфакса» и ГУ МВД сообщили о том, что кандидат в депутаты Игорь Шинкарь задержан ночью 5 сентября в аэропорту во время регистрации на рейс в Прагу. Причиной задержания стала покупка голосов избирателей. В качестве доказательств приводились заявления жителей о том, что они получали предложения от кандидата в депутаты Игоря Шинкаря отдать свой голос за него и получить взамен 500 рублей. Пресс-служба ГУ МВД по ЮФО опровергла эту информацию, заявив: «Главное управление МВД России по ЮФО не имеет никакого отношения к распространению данной информации. Кроме того, руководством ГУ МВД России по ЮФО никаких указаний на это не давалось. Сотрудники главка не проводили оперативно-разыскных мероприятий в отношении Игоря Шинкаря».

Сам Игорь Шинкарь от комментариев по прошедшим выборам отказался.



Николай Коломейцев, депутат Госдумы
пытается пройти в ТИК г. Шахты.



Николай Коломейцев, депутат Госдумы, фракция КПРФ:

— Весь центр Шахт участвовал в спецоперации по подведению итогов голосования «по-шахтински». Центральная часть города была перекрыта полностью, ни одна машина проехать не могла. Зато свободно подъехал грузовик с военными, выгрузил около 50 человек, которые оцепили все. Затем при-

было около 45 казаков, они спокойно и организованно вошли в здание ТИК. Меня, как депутата Госдумы, имеющего по статусу право входить в любое административное учреждение, казаки не пустили в то крыло, где находилась избирательная комиссия.

Выборы в Шахтах серьезно сфальсифицированы, и ни один протокол, выданный нашим наблюдателям на участке, не совпадет с итоговым в распечатке.

(KPRF-Don.ru)



Владимир Жириновский, лидер ЛДПР:

— В Шахтах у нас отобрали 300 голосов в пользу «Единой России». В Ростовской области 42 таких города и района. По самым малым подсчетам, у нас украли более 10 тысяч голосов.

«Справедливая Россия» там же, в Шахтах, тоже занимается фальсификацией выборов. У нее 35–40% на отдельных

участках. Это что вообще такое?! Нигде в стране нет такого количества голосов, поданных за «Справедливую Россию»!

Владимир Жириновский заявил, что если итоги выборов в Ростовской области не будут пересмотрены, то он выведет свою фракцию из зала заседания Государственной думы и будет требовать отставки губернатора Ростовской области.

Реклама
Смотрите и обсуждайте материалы на сайте **kvu.su**

Над полосой работал Николай Емельяненко.

Тем временем ЦИК заявил, что направил рабочую группу в Ростов для разбора всех нарушений. Какие будут итоги — пока неясно, но областной избирком сообщил, что первое заседание Законодательного собрания шестого созыва состоится уже 23 сентября.